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Keskipainepuhallin FM (B, P, T)

Korkea hydtysuhde — koko toimin-
ta-alueella

Valmis kokonaisuus omalla alustal-
laan

Tarvittaessa samaan vaippaan kolme
slipipyaramallia

Painealueet

FME max. paine TRI0 Pa
FMP max. paine B0 Pa
FMT max. paine T0 Pa
Kéyttalampdtila

sovitus 1 max. kayttdlampatila 1009C
sovitus 3 normaall rakenne
max. kayttaldmptila 1009C
sovitus 3 max. kayttalampatila 3509
varustettuna jAahdytyskiakalla

Rakenne

FM-keskipainepuhaltimen valppa on valmistettu terdislevystd hitsaamalla.
Vaipan rakenteen ansiosta voldaan siipipyrd irroittaa j4rjestelméstd liitdntdkanavia irroittamatta.

IE_hil:llp:-’ﬂrﬂt ovat hitsaltua rakennetta ja tasapainolettu staattisesti sekd dynaamisesti omalla akse-
illaan.
Laakeril on varustettu jdlkivoitelumahdollisuudella.

Siipipyoral — kayttbalueet

Beslipipytrin allvel oval taaksspdin  P-ailpipydein slivet oval suorat joteak-  T-silpipyoran siivel aval suorat, satean

kasrtuvat ju 5e sovelluu pubtalden kaa-  sapain suuntauiuval, Se sopli arityl-  suuntalsat, Se sovelluu pélypitolsian
sujen kuljptuksann, Hybiysuhde keaki-  sestl savukaasujan sekd wahan palyd  kaasujen |a kilnteiden aineiden kulje-
madrin 83 5. sigaltévien kapsujen Kuljelukssen, tuksmen, Avolmean konsiruklion ansies-

fa pyord sovelluy myas kullumaisen
YN kuljetuksann.

f MHMOJA OY

ILMASTOINTILAITTEITA
Posliosoite: Postllokers 351
33101 Tampara 10
Tavaraosolte: Lanlokentinkaiu 7
TAMPERE
Fuhalin: 831/852 511
Talex: 22-329

Pidatiimme oikouden muicksiin nilsld ennalla ilmasiflamatta,
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Puballussuunta voidaan valita oheisen taulukon mukaan,

Sovitukset

Sovitus 1 Sovitus 3
Tilausohje Kaskipalnepuhallin FM{B, P.TI—a—g=h—=k—m—_.
B = elivet twaksapdin kaariuvai “7 J
siipipyors | P = aiivat suorat ja taaksapdin suuntautuyat
T = allwat suoral, sitean suuntaised
kako e n. }—— —
sovite 1 jaa] e T
puhallussuunta —_=H1,1-_'1...]—-
= larfs, normaali whiri
T _ | 2 =1aras, lammd&nk, alumiinimaall

3 = kigingimitdn rakanna, narmaal | war
A = kulum lste keelsd raken e, normaal | war

jHahd ., kiskko —[Puhaltimen koka |

rax. Hmpstila 35000 2
- —| Lisatarvikkeal chelzesta tauluhmmj!—-
monllar =[ Tyyppimerkinti

Lisdiarvikkest

. Vastalaippa

. Kangasliitin (muovinen)

. Kangasliitin (l&mminkestiva)
. Sliplsdadin

. Suojaverkko

., Supjaverkko [vapaa imu)

. Muurauskehys

. Vastalaippa

. Kangasliitin {muovinan)

. Kangasliitin {lammankestava)
11. Suojaverkko

12, Muurauskehys

13, Tarkastusiuukku

—_
[l R W B R L

Lsavitiginen 3 -_\n_
puhallin toimi- ey

tetaan palkkialugfalla =3

13

Puhaltimen valinta

Kojan puhallinkdyrastdigsd esitetyt paineet ja akselitehot on iimoitettu kaasuille, joiden tiheys
imuaukalla on 1,2 kglm<. Tiheyden arvo vastaa 20-astelsen iman tiheytta normaali-ilman-
paineessa 1013 mbar {760 mm Hg} suhteellizen kosteuden ollessa 50 %,
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FM (B, P, T) -keskipainepuhaltimen
dadnitiedot

FM (B, P, T) keskipainepuhaltimen ddniarvot esitetddn danen tehotasoina Lw dB
(re 101 2*.I".f] ominaisklyrastdissd. Adnen tehotaso on kaynnissé olevan puhalti-
men dadanitehon mitta. Koja Oy on valinnut tdmén esitystavan, koska arvoja voi-
daan sucraan kayttdd ympdristdtn ja kanavistoon tapahtuvan asnensiirtymisen

laskemiseen.

HUOM. Adnen teholasella on useimmiten numeerisesti korkeampl arvo kuin
aanenpaine- tai danitasoillal

. TEHOTASOT OKTAAVIKAISTOITTAIN

Tarkasteltaessa mahdellista danenvaimentimen tarvetta ja danenvaimentimen mi-
toitusta, pelkkd &3nen kokonaistehotason tunteminen ja dB {A)-arvon maaritta-
. minen eival riitd. Sen vuoksi on tunnettava kojeen danen tehotaso oktaavikais-

toittain Lwg, dB.
Kokonaistehotasosta sucritettavat keskimaaraiset vahennykset ~ly dB oktaavi-
kaistojen tehotasojen maarittdmiseksi saadaan oheisesta taulukosta.

Vahennykset oktaavikaistoin

=60

63 125 250 500 10630 2000 4000 Hz 8000

FMB-sarjan puhaltimien danen kKokonaislehotasosta suoritetaan keskimasrdiset vihennyhkset
oktaavikaistojen tehotascjen maarittamiseksi ari pydrimisnopauksilla,
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FM (B, P, T) -keskipainepuhaltimen
adnitiedot

Vahennykset oktaavikaistoin

—50 |
6 125 250 500 1000 2000 1 4000 Mz 8000

FMP-sarjan pubaltimien danen kokonaislehotasosta sucritettavat keskimagraiset vahennyksat
oktaavikaistojen tehotasojen madrittamiseksi er pybrimisnopeuksilla.
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63 125 250 &00 1000 200 f 4000 Hz BO0O

FMT-sarlan puhaltimien &dnen kokonaistehotasosta suoritettaval keskimfsrdiset vahannyksel
oklaavikalstojen tehotasojen madrittamiseksi eri pytrimisnopeuksilla.
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